UPDATED GENERAL INFORMATION — DECEMBER 6, 2019

In the file aabNewUpdate12a.144.f19.pdf, the following corrections are necessary:

(1) In Problem 3, the display on the next to last line of page 1 should read

$$2^{\aleph_0} = |C| \leq |A| = |B| + |C| + |D| + |E| =$$

- (2) In the same problem, on the first line of page 2 replace "result" by "identity $|A| = 2^{\aleph_0}$."
- (3) In the final line of the display for Problem 5, replace the expression " $f^{-1}[D] f^{-1}[D]$ " by " $f^{-1}[D] - f^{-1}[C]$."